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INSTRUCCIONES BÁSICAS PARA LA CUMPLIMENTACIÓN Y PRESENTACIÓN DE LA SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN DE EMISIÓN DE GEI (2008-2012)

· El Plan de Seguimiento (2008-2012), debe realizarse de conformidad con la Decisión de la Comisión 2007/589/CE, por la que se establecen directrices para el seguimiento y la notificación de las emisiones de gases de efecto invernadero de conformidad con la Directiva 2003/87/CE del Parlamento y del Consejo.
· La solicitud y el Plan de Seguimiento se deberán presentar por escrito, acompañando una copia de éste último en un CD (preferiblemente en formato Word) al órgano administrativo competente para resolver:
FOMENTO DEL MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN, EVALUACIÓN Y CONTROL AMBIENTAL

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA Y AGUA
C/ Catedrático Eugenio Úbeda Romero, 3
30008  MURCIA
· El número de filas o casillas reservadas para cada campo en las tablas que componen el Plan de Seguimiento puede aumentarse o disminuirse (o si no proceden, eliminarse) en función de las características de la instalación.

· Se podrá aportar todo tipo de aclaraciones y documentación adicional para completar la explicación sobre el Plan de Seguimiento.
· El seguimiento y notificación de las emisiones de gases de efecto invernadero deben realizarse según los principios establecidos en el punto 3 del anexo I de la Decisión 2007/589/CE.

· En caso de que la instalación aplique el planteamiento basado en umbrales mínimos de incertidumbre (punto 5.3 de la Decisión 2007/589/CE), deberá aportar una descripción exhaustiva del planteamiento y del análisis de incertidumbre al  cumplimentar los apartados 1-8 del Plan de Seguimiento, salvo los correspondientes al planteamiento de niveles. 
· Para las instalaciones de bajas emisiones – IBE-, (punto 16 de la Decisión 2007/589/CE) podrá aportarse un Plan de Seguimiento simplificado respecto a todos los flujos fuente, que consistirá en la presentación de los siguientes apartados del mismo: 1, 2, 3, 5, 6 y 7
.
· Si se trata de una IBE, se debe justificar tal extremo y se deberán cumplimentar los apartados correspondientes en base al artículo 16 de la Decisión 2007/589/CE.
� Ver el desarrollo de cada uno de estos puntos en el resto del documento del Plan de Seguimiento, y utilizar las tablas correspondientes para cada punto, siempre que no se indique otra cosa.
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